Bilard

Na stole bilardowym utozonych jest n rzeddw bil w ksztatt trjkata. Oznaczmy kazdg bile
numerem rzedu oraz jej pozycjg w tym rzedzie. Uktad dla przyktadowego n = 5 wyglada
nastepujgco:
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Bilg brzegowg nazwiemy bile znajdujaca sie na pierwszej lub ostatniej pozycji w danym rzedzie.
Bile brzegowe numerowane sg w kolejnosci ich wystepowania od strony lewej do prawe;.
Oznacza to, ze dla naszego przyktadu bila (5,1) ma numer 1, (4,1) ma numer 2, ..., (5,5) ma
numer 9.

Przy stole znajduje sie q zawodnikéw, kazdy z nich wykona jedno uderzenie w pozycje, na
ktdrej znajduje sie wybrana wczeséniej bila brzegowa. Zawodnik wykona uderzenie w wybrane
miejsce nawet jezeli ktos juz wczesniej w nie celowat. W momencie uderzenia usuwane sg
wszystkie bile z tréjkata, ktérego gérnym wierzchotkiem jest wybrana bila brzegowa, za$ dolne
wierzchotki znajdujg sie w ostatnim rzedzie. Przyktadowo dla powyzszego tréjkata po uderzeniu
w bile (3,3) oprocz niej samej usuniete zostang rowniez kule: (4,3) (4,4) (5,3) (5,4) (5,5)

Twoim zadaniem jest wypisanie ile bil pozostato w trojkacie oraz ile zostato usunigtych po
kazdym z q uderzen.

Wejscie

W pierwszej linii wejécia znajduja sie dwie liczby catkowite n € [5;108]i q € [1;2x10°] opisane
powyzej. W kazdej z kolejnych q linii znajduje sie doktadnie jedna liczba catkowita b € [1;2xn-1]
okreslajgca pozycje (numer bili brzegowej), w ktdérg wykonywane jest kolejne uderzenie.
Wyijscie

Dla kazdego z q uderzen nalezy wypisa¢ w osobnej linii liczbe bil jakie pozostaty w trojkacie
oraz liczbe bil jakie zostaty usuniete po danym ruchu.
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